



Παναγιώτης Νίκας
Λούκα Γκλάβας



ΑΛΛΑΖΕΙ Ο ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΩΝ ΤΟΠ ΣΚΟΡΕΡΣ

Στην χθεσινή έκδοση του αθλητικού μας magazine, δημοσιεύσαμε τον τελικό πίνακα των σκόρερς μετά την 22η αγωνιστική, με τον Λούκα Γκλάβας να κερδίζει το «χρυσό παπούτσι» στην ανώτερη ποδοσφαιρική κατηγορία της NNO, National Premier League NSW Mens 1.

Ο πίνακας των Τοπ σκόρερς 2013 του National Premier League NSW Mens εφ' όσον αλλάξει

1 Παναγιώτης Νίκας - Σάθερλαντ Σαρκς	16 τέρματα
Λούκα Γκλάβας- Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	16 τέρματα
3 Σιν Ρούνι - Μπλακτάουν Στι	14 τέρματα
4 Ρόμπι Γιούνις - Μπόνιρινγκ	14 τέρματα
5 Ρίτσι Καρτόζο - Ροκντάιλ Σίτι	14 τέρματα
6 Κρις Πάιν - Σέντραλ Κόστ	12 τέρματα

Πληροφορηθήκαμε όμως ότι ίσως υπάρξει αλλαγή στον πίνακα αυτό, μια και εκκρεμεί η ένσταση που έχει υποβάλει η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ για την αφαίρεση τριών βαθμών στον πρώτο αγώνα του φετινού πρωταθλήματος στον Μένλι με την ομώνυμη ομάδα, όπου νίκησε με 1-0 με τέρμα του Λούκα Γκλάβας. Ο αγώνας αυτός όμως έχει κατακυρωθεί υπέρ του Μένλι με 3-0, ως ορίζει ο κανονισμός, λόγω κακής συμμετοχής του τερματοφύλακα των Κροατών Λιάμ Ρέντι. Αύριο Πέμπτη 22/8 εκδικάζεται η έφεση της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και εφ' όσον απορριφτεί, τότε αφαιρείται και το τέρμα που πέτυχε ο πρώτος σκόρερ του πρωταθλήματος Λούκα

Γκλάβας, με συνέπεια να ισοβαθμίσει με τον Παναγιώτη Νίκα του Σάθερλαντ που έχει σημειώσει 16 τέρματα και καταλαμβάνει την 2η θέση στον πίνακα των σκόρερς μαζί με τον Ρίτσι Καρτόζο του Ροκντάιλ. **Υπάρχει όμως** η πιθανότητα να μην δοθούν και τα δύο τέρματα στον επιθετικό της ομάδας των Σκοπιανών, Ρίτσι Καρτόζο, στον πρόσφατο αγώνα της 22ης αγωνιστικής εναντίον των Σαρκς. Ο λόγος απλός και απόλυτα κατανοητός. Στο βίντεο του αγώνα Ροκντάιλ-Σάρκς φαίνεται καθαρά ότι το πρώτο τέρμα των γηπεδούκων ήταν αυτογκόλ μετά την εκτέλεση φάουλ του Καρτόζο στο 80', όμως ο διαιτητής στο φύλλο αγώνα καταλόγι-

σε εσφαλμένα το τέρμα στον Ρίτσι. Υπάρχει λοιπόν πιθανότητα να μην μετρήσει το τέρμα αυτό και να μην καταχωρηθεί στον λογαριασμό του Καρτόζο, με συνέπεια να γραφτούν στον λογαριασμό του 15 τέρματα και όχι 16.

Αν όλα αυτά συμβούν, δεν μετρήσει το τέρμα του Γκλάβας εναντίον του Μένλι και δεν μετρήσει το ένα από τα δύο τέρματα του Καρτόζο εναντίον των Σαρκς, τότε έχουμε ισοβαθμία στην κορυφή του πίνακα των σκόρερς με τους Γκλάβας και Νίκα να έχουν πετύχει από 16 τέρματα και τον Καρτόζο στην δεύτερη θέση με 15 τέρματα.

ΑΥΡΙΟ ΠΕΜΠΤΗ 22/8 ΕΚΔΙΚΑΖΕΤΑΙ Η ΕΦΕΣΗ ΤΗΣ ΣΙΔΝΕΪ ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ ΚΑΙ ΕΦ' ΟΣΟΝ ΑΠΟΡΡΙΦΤΕΙ, ΤΟΤΕ ΑΦΑΙΡΕΙΤΕ ΚΑΙ ΤΟ ΤΕΡΜΑ ΠΟΥ ΠΕΤΥΧΕ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΣΚΟΡΕΡ ΛΟΥΚΑ ΓΚΛΑΒΑΣ

Δικαιώνεται η Στάνμορ Χογκ



Βαθμολογία Men's State League 2 - 1st

	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΤΕΡΜ.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘ.
1 Στάνμορ Χογκ	16	12	0	4	49	15	34
2 Φέρφιλντ Λάιονς	17	10	3	4	42	16	26
3 Σάουθερν Μπούλς	17	9	2	6	23	19	4
4 Γουέστερν Κόντορς	18	7	7	4	26	13	13
5 Πανεπιστήμιο NNO	16	8	4	4	22	17	5
6 Σάουθερν Μπραντζ	17	8	1	8	20	23	-3
7 Μπέλμορ Γιουνάιτεντ	15	7	2	6	28	20	8
8 Χέρστβιλ FC	16	7	2	7	30	23	7
9 Μινώταυρος	17	6	3	8	29	23	6
10 Ενφιλντ Ρόβερς	17	5	2	10	20	29	-9
11 Σκόφιλντ Σκόρπιονς	18	0	0	18	2	93	-91

Ο πρωταθλητής προπονητής του Στάνμορ Χογκ, Γιώργος Παραδείσις.. απενίζει με αισιοδοξία πλέον το μέλλον του συλλόγου!!

Ο περσινός υποβιβασμός της Ελληνοκυπριακής ομάδας από το State League 1 στο State League 2 ήταν άδικος πέρα ως πέρα, μια και η Στάνμορ Χογκ είχε τερματίσει στην μέση του βαθμολογικού πίνακα, αλλά κάποιοι «καρούμενοι» παράγοντες της ομοσπονδίας, αποφάσισαν να την υποβιβάσουν. Οι καρτογιακάδες της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας, αν και οι παράγοντες του συλλόγου του Στάνμορ κατέθεσαν έφεση κατά της λανθασμένης αυτής απόφασης εξηγώντας με τον πειστικότερο τρόπο την αδικία εις βάρος τους, δεν άλλαξαν γνώμη. Οι αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ είχαν φιλοξενήσει πέρσι τα παράπονα και τις απορίες παραγόντων του Ελληνοκυπριακού ποδοσφαιρικού συλλόγου, όπως και του τεχνικού της πρώτης ομάδας, Γιώργου Παραδείσις που χαρακτήριζε αυτούς που πήραν την απόφαση «άδικους, άσχετους και εκτός πραγματικότητας». Πέρασε περίπου ένας χρόνος από τότε και ο τεχνικός της Στάνμορ Χογκ επιμένει στις αρχικές του δηλώσεις, προσθέτοντας ότι.. «Επιστρέφουμε στην κατηγορία που έπρεπε να αγωνιζόμαστε την χρονιά αυτή. Η ομάδα μας απέδειξε στους κυρίους αυτούς πόσο λάθος ήταν. Σε καμία στιγμή δεν χάσαμε την αυτοπεποίθησή μας, σε καμία περίπτωση δεν σκύψαμε το κεφάλι. Αγωνιστήκαμε και επιστρέφουμε δυνατότεροι, αποφασιστικότεροι, σοφότεροι και πρωταθλητές»

Η ομάδα του Γιώργου Παραδείσις από την αρχή της σεζόν έδειξε ότι ήταν η χρονιά της, καταφέροντας να κρατά την ίδια υψηλή αγωνιστικότητα σε όλους σχεδόν τους αγώνες της, εντός και εκτός έδρας. Η πρώτη θέση στον πίνακα της βαθμολογίας του SUPA IGA National Premier League NSW Mens 2 κρίνεται απόλυτα δίκαιη, ενώ ο υποβιβασμός της στην SUPA IGA National Premier League NSW Mens 1, αμοιβή μια δύσκολης αλλά τόσο πετυχημένης σεζόν. Η Στάνμορ Χογκ που στέφεται οσονούπω πρωταθλήτρια με πολλές ελπίδες να σκώσει και την κούπα του Μεγάλου Τελικού στην SUPA IGA National Premier League NSW

Mens 2, ετοιμάζεται για την επόμενη σεζόν με ένα και μοναδικό στόχο στόχο. Τον υποβιβασμό της στο National Premier Leagues NSW Mens 2.